

爱上积分兑换

中国移动“积分惠生活——联盟商家积分兑换活动”火热进行中

□本版撰文 孙欢

有一种财富累加,叫移动积分;有一种意外惊喜,叫积分兑换。作为移动客户,没几个不爱积分兑换的。他们定期查看自己的积分情况,然后到移动积分商城

(jf.10086.cn)兑换各种各样的等额商品,从运动水杯、热门书籍到话费、彩信、GPRS流量等应有尽有,让花出去的话费“变身”又跑了回来。

积分

——移动客户的附加财富

从大学时代的动感地带套餐到工作十年后的全球通88套餐,林彬(化名)与这个移动手机号形影相随一路走来。

“大学时选的这个号,到现在也不舍得换,里面储存了我太多的记忆和亲情、友情。移动的服务很贴心,不同的阶段我根据自己的话费使用情况就能转换不同的品牌套餐,很方便。更重要的是,不管我用的是动感地带还是全球通,移动积分都能一直累积,与日俱增成一笔新的财富。”林彬动情地说。

作为一名移动用户,林彬已

经习惯了定期查看自己的积分情况。他的积分与话费多少挂钩,消费1元可以积1分,例如他当月使用了120元话费,就可以获得总额120分的积分;同时,作为中国移动全球通用户,林彬还享受到了消费1元赠送1.2分的奖励;并且,在网的网龄越久,所获得的积分就越多,现在他已经在网5年多了,1消费积分可额外获赠0.3分。这样算来,他每消费1元就能得到2.5分的积分,攒积分既容易又超值,能兑换的礼品也更多。

每隔一段时间,林彬就会打开中国移动的积分商城(jf.10086.

cn),细细品味兑换的惊喜。现在,中国移动火热进行中的“积分惠生活——联盟商家积分兑换活动”,从麦当劳套餐、洛阳知名景区电子门票、新华书店的精美图书等应有尽有,甚至连王府井、大张量贩的生活用品也可兑换,更让他的积分当钱用,吃喝玩乐全搞定。

而让“神州行”客户也备感温暖和贴心的是,从2012年1月1日开始,神州行客户只要编辑短信“KTJF”发送至10086,也能开通神州行积分,同样可享受积分兑换。



兑换

——移动积分“惠”生活

到麦当劳,刷二维码就可以用积分兑换一份套餐;
到白云山,刷二维码就可以用积分兑换景区门票;
到王府井百货,刷二维

码就可以用积分兑换生活用品;
到新华书店,刷POS机就可以用积分兑换书籍;
到指定的大张量贩店,刷二维码就可以用积分兑换生活

用品;
……
是的,就这么简单,有了积分,我们一下就步入了免费生活。即日起,积分大于670分的移动客户根据个人积分,都可到河南移动在洛阳的联盟商家——大张量贩和王府井百货,实地兑换心仪的积分物品。

在此之前,移动用户可以通过注册成为联盟商家网站(<http://www.ha.10086.cn/lmsj>)的会员,发送要兑换的“商品代码”至1065839988获取商品二维码,再持二维码到洛阳移动分公司指定的移动营业厅或商家店内验证后即可现场领取积分商品。

据了解,王府井百货目前可以兑换的商品有亚冠台灯、佳琪果色真空杯;大张量贩的积分商品更为丰富,有维达软

抽、富光太空杯、伊利纯牛奶、舒蕾洗发水、韩国套碗、鲁花非转基因坚果调和油、百威啤酒、贝蒂斯特级初榨橄榄油、圣宝莱经典羊毛被、美的电磁炉等。您可以根据自己的积分数值,选择喜爱的积分兑换商品。

除了百货类商家,您还可以将积分兑换为白云山、天子驾六博物馆等洛阳知名景区的电子门票、新华书店的精美图书、麦当劳套餐等。河南移动的联盟商家还在持续增加中,详细的联盟商家名单,您可以登录联盟商家网站(<http://www.ha.10086.cn/lmsj>)了解。

“孩子爱吃麦当劳,可以给她换两份套餐;老爸老妈爱旅游,就给他们换两张栾川老君山的电子门票;我没事爱翻翻书,那就换一张50元的新华书

店取书券;老公的朋友小聚少不了啤酒,那就给家里备一件。”细细审视着手里的移动客户积分兑换联盟商家产品表,李敏(化名)不由得盘算开了。

“我们家的五口人用的都是移动号码,我根据各自积分多少,给他们换回不同的礼品,不管是吃的用的还是玩的,都是生活所需。用好积分这笔看不见的钱,省下的就是口袋里实实在在的钱!”李敏高兴地说。

人们常说,钱放在那里不用,就只是一串数字,那么积分放在那里不去兑换,也只能成为一笔虚拟的财富。如果你也拥有很多积分,那就跟大部分的移动客户一样,抓紧去兑换成现实的用品吧,让你的积分体现出它真正的价值!相信一次尝试之后,你也会爱上积分兑换。



G3手机商城

引领3G生活

买3G智能手机 就到移动G3手机商城

曾几何时,“买手机,到移动”成了人们的共识;而现在,“买3G智能手机就到移动G3手机商城”,更是大众的普遍选择。没错,到G3手机商城,就等于找到了3G智能手机的销售专家。现在,就让我们近距离看一下移动G3手机商城的优势所在吧。

可信

多

超过200家移动营业厅和500家指定经销商。

精

提供应用软件安装和专业导购服务,移动G3手机商城不仅售卖产品。

好

贴心服务,体验式购物环境,在这里购机是一种享受。

全

你所想到的热门品牌,你可能陌生的小众限量版,这里都能看到。

多

商城特惠活动全年无休!定期话费优惠不断,不定期惊喜福利多多。

大

大品牌当然大手笔。无限期让利优惠,实惠有力度,有礼没问题的。

好

不管酷的、萌的、有型的,还是好玩、好看、值钱的……尽在G3手机商城。

高

移动G3手机商城结盟众多经销商,更高让利空间,更低消费价格。

价格